

ДРУЖБА

Орган Октябрьского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся ТАССР.

КПССның Октябрь райкомы һәм хезмәт киләре депутатларының район Советы органы.

Газета выходит с 9 июля 1931 года.

№ 24 (4701)

СРЕДА

26

ФЕВРАЛЯ

1975 года.

Цена 2 коп.



Призыв москвичей поддержан

Призыв москвичей — провести 19 апреля коммунистический субботник в честь 105-ой годовщины со дня рождения В. И. Ленина — поддержан коллективами предприятий страны.

ЛЕНИНГРАД. В день коммунистического субботника выпустим продукции не менее чем на 850 тысяч рублей. Такую резолюцию приняли на митинге трудящиеся Невского машино-строительного завода им. Ленина.

КИЕВ. Весть о почине москвичей облетела все цехи и службы завода «Арсенал» им. В. И. Ленина. На митинге участник Великой Отечественной войны мастер «золотые руки» разметчик Е. М. Кучеренко призвал весь коллектив предприятия ударным трудом ознаменовать предстоящий субботник, сделать его днем наивысшей производительности труда. Наш цех, сказал он, обязуется в этот день перевыполнить плановое задание на 130—140 процентов.

В «красной субботе» примут участие более тысячи ветеранов Великой Отечественной войны.

БАКУ. Первыми среди покорителей Каспия подхватили инициативу москвичей труженики нефтегазодобывающего управления им. Н. Нариманова. Они решили в «красную субботу» сверх суточного задания добыть 100 тонн нефти и 50 тысяч кубометров газа.

Сеют люцерну

БАКУ. Сев люцерны начался в Азербайджане. Воспользовавшись необычно теплой зимой, хозяйства Муганской и Ширванской степей вывели на поля посевные агрегаты.

Колхозам и совхозам предстоит разместить многолетние травы более чем на 40 тысячах гектарах орошаемых земель.

ТАСС.

УСПЕШНО ЗАВЕРШИМ ПЯТИЛЕТКУ!

УТВЕРЖДАЯ ЛУЧШИЕ ФОРМЫ

Профсоюзная организация колхоза «Путь к коммунизму» под руководством парткома и выполняющая постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании проводит планомерную работу по развитию соревнования на производственных участках, в бригадах и фермах. Профком принимал непосредственное участие в определении цифр социалистических обязательств, разработке условий соревнования и мер моральной и материальной заинтересованности.

Мероприятия по развертыванию социалистического соревнования способствовали повышению трудовой активности колхозников, а также эффективности общественного производства.

Минувший год не был благоприятным для сельских тружеников, но члены нашей артели сумели получить с гектара по 18 центнеров зерновых, высокой была урожайность технических и кормовых культур. Соревнование колхозных механизаторов возглавляли трактористы Н. Яргункин, Н. Попов, Б. Карпов, комбайнеры Х. Галиуллин, И. Мингалимов, шофера В. Терентьев, А. Мустакимов и другие.

Определенных успехов добились колхозные животноводы. Государству было продано 4224

центнера мяса, 12.840 центнеров молока при плане: мяса — 3.600 центнеров и молока — 11.550 центнеров. Замечательных успехов в труде добились доярки П. Львова, Н. Осипова, З. Усманова, Л. Уфимова, Н. Маланичева, С. Мугайирова, М. Ерелова и Ф. Миннеханова. На календаре каждой из них — 1976 год. К числу лучших относят у нас телятниц В. Фомину, Е. Вдовину, Р. Сафиуллину, работницу овцефермы Г. Ситдикову и других.

Постоянно совершенствуя формы и методы соревнования, мы стараемся утверждать в практике лучшие. Периодическим и системным стало подведение итогов социалистического соревнования. Условиями соревнования определены меры поощрения, передовым бригадам, фермам, вручаются Красные знамена, вымпелы, победители соревнования отмечаются Почетными грамотами, денежными премиями, им выдаются путевки в санатории и Дома отдыха.

Так, победителем соревнования по итогам прошлого года была третья комплексная бригада, которой и было вручено переходящее Красное знамя и первая денежная премия. По животноводству победила вторая бригада. Гласность соревнование обретает через стенную печать и местное радио. Все прочнее становится

трудовой союз между соревнующимися колхозами. Перед началом важных сельскохозяйственных кампаний устраиваем взаимопроверку готовности техники, состояния хранения машин, семян и т. д.

В то же время в организации социалистического соревнования имеют еще место определенные недостатки. Мало что делается в этом отношении в профсоюзных группах. Вопросы социалистического соревнования, как действенного метода повышения производительности труда, не находят должного рассмотрения в системе агро- и зооучебы, школ коммунистического труда. Следует лучше продумать вопрос обеспечения более широкой гласности итогов соревнования.

Профком колхоза считает своим кровным делом быть организатором трудового соперничества членов коллектива за успешное осуществление стоящих перед колхозом задач, с честью справиться с возложенной на него ответственной ролью.

Ю. ХАНИЕВ,
председатель профкома колхоза «Путь к коммунизму».

Февральский урожай

КИШИНЕВ. В магазины молдавской столицы поступила первая партия огурцов, собранных с огородов под стеклом в совхозе «Тепличный».

Одновременно здесь завершилась посадка помидоров и огурцов под мартовский урожай. Этот конвейер свежих овощей будет действовать до июня, когда в здешних местах приступают к съему огородной продукции с открытого грунта.

Как идут надои?

Хозяйства района за день, 24 февраля 1975 года, надоили молока от каждой коровы (в килограммах)

«Комбайн»	9,9	С-з «Рассвет»	7,5
«Заветы Ильича»	9,3	Им. М. Джалиля	7,5
Им. XXI партсъезда	9,2	Им. Синдрякова	7,5
«Татарстан»	9,0	«Родина»	6,6
«Игенче»	9,0	«Большевик»	6,4
«Путь к коммунизму»	8,9	«Россия»	6,3
Им. Мичурина	8,8	«Восход»	6,1
«Алга»	8,3	«Первое мая»	6,0
«Дружба»	8,2	«Знамя Октября»	5,4
Им. Ульянова	8,0	«Правда»	4,0
С-з «Мамыковский»	7,8		
С-з «Тюрнясовский»	7,6	По району	7,8



В ЦК КПСС и Совете Министров СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О мерах по расширению сети средних сельских профессионально-технических училищ и по улучшению их работы».

В постановлении отмечается, что на современном этапе развития сельского хозяйства возрастает роль сельских профессионально-технических училищ в деле подготовки квалифицированных рабочих кадров для колхозов, совхозов, мелиоративных и других предприятий и организаций. Гжегодно эти училища готовят для села более полумиллиона квалифицированных рабочих самых разнообразных профессий.

Наиболее эффективной формой для получения сельской молодежи профессионального и общего среднего образования стали средние сельские профессионально-технические училища.

В постановлении предусмотрено осуществить крупные меры по дальнейшему совершенствованию и расширению подготовки квалифицированных рабочих в средних сельских профтехучилищах.

ТАСС.



В коллективе первой молочно-товарной фермы колхоза имени Ульянова большое значение придается повышению профессионального мастерства животноводов. Специалисты колхоза регу-

лярно проводят занятия по курсу зооветеринарной учебы работников ферм.

На снимке: главный зоотехник управления сельского хозяйства И. П. Тайбулатов,

главный зоотехник колхоза Г. Мугайнутдинов, механик по животноводству Г. Гафуров, главный ветеринарный врач Ф. Ахметзянов рассматривают в деталях план очередных занятий.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ — ПАРТИЙНАЯ

Деловой, принципиальный разговор состоялся недавно на объединенном собрании коммунистов партийных организаций Нурлатского управления разведочного бурения и геофизики. С докладом по вопросу повестки дня «Отчет райкома КПСС за 1974 год и задачи партийных организаций на завершающий год пятилетки» выступил первый секретарь райкома КПСС, Герой Социалистического Труда Г. К. Гиматдинов.

Выступившие на собрании коммунисты отметили успехи, достигнутые нефтяниками, внесли конкретные предложения по устранению недостатков, имевших место ранее, вскрыли неиспользованные резервы и возможности. И в докладе, и в выступлениях коммунистов большое место было отведено вопросам благоустройства города, улучшения бытовых условий горожан, были определены конкретные мероприятия по осуществлению их.

— Транспорт — это артерия нашего производства, — начал свое выступление шофер автотранспортного цеха С. К. Касымов. От того, с какой отдачей будут работать шоферы, будут зависеть темпы бурения. Это хорошо сознают члены нашего коллектива. Благодаря совершенствованию организации труда мы сумели в прошлом году обеспечить перевозку 173 тысяч тонн грузов вместо 150 по плану и первыми выполнили плановое задание. Более

ответственные задачи стоят перед управлением бурения на этот год. Необходимо как-то перестроить работу, ввести в действие дополнительные резервы. А ими мы располагаем. Например, значительно облегчил бы труд и скорейший ввод в эксплуатацию гаража. Следовало бы заняться и вопросом улучшения дорог.

Злободневным вопросам посвятил свое выступление начальник первой РИТС И. А. Балабаев. Он дал подробный анализ деятельности одной бригады, не справлявшейся с планом, вскрыл причину отставания. Она заключается в нерегулярном обеспечении водой. Это ведет к потерям рабочего времени. Например, в прошлом году число потерянных дней составило 124 рабочих дня. Кроме того, имели место аварийные ситуации. Далее коммунист отметил, что планы 1975 года вполне реальные, но выразил беспокойство тем, что старт с начала года взят не тот. В целях успешного претворения в жизнь доведенных планов необходимо прежде всего обеспечить запас утяжелителей раствора, ускорить монтаж буровых, улучшить технологическую дисциплину, не допускать аварий, укрепить базу снабжения.

Цех опробования в 1974 году сверх плана испытал три скважины. На осуществлении поставленной задачи благоприятно сказались широко подхваченные в

коллективе социалистическое соревнование, в авангарде которого шли коммунисты В. Горбачев, Г. Галлямов, И. Минхазев и другие. Об этом рассказал в своем выступлении инженер цеха опробования В. Мубаракшин. Он также остановился на недостатках, наметил пути их устранения.

— У нас есть свои трудности: большая отдаленность от города буровых вышек, трудная проходимость дорог, — сказал в своем выступлении начальник геофизики Я. И. Хаметов. — Но тем не менее коллектив к 1 сентября выполнил производственный план четырех лет пятилетки. Высока выработка на одного человека. Отметив тот факт, что в осуществлении заданий равно участие двух коллективов, тов. Хаметов подверг критике деятельность службы ликвидации аварий, предложил перестроить работу в этом направлении.

На деятельности профсоюз в совершенствовании организации социалистического соревнования остановился в своем выступлении председатель бурового комитета управления И. С. Асадуллин. Бурком регулярно подводит итоги соревнования, результаты его придают широкой гласности. Неоднократными победителями социалистического соревнования были признаны буровицки Р. А. Бурганов, В. В. Валеев, К. Ш. Сафиуллин, А. М. Сергеев. Широкий резонанс в кол-

лективе получило движение за звание «Лучший по профессии». Особо отличившихся, как правило, награждают памятными вымпелами, денежными премиями и ценными подарками. Лучший коллектив завоевывает переходящее Красное знамя. Коммунистов Асадуллин подошел самокритично и к оценке организации социалистического соревнования. Он отметил, что порою не хватает гласности соревнования, страдает формализмом принятые личные обязательства, не находят должного отражения вопросы укрепления производственной дисциплины, выполнения социалистических обязательств.

Завершающий год пятилетки — год 30-летия Великой Победы. Сейчас повсеместно развернулось социалистическое соревнование в честь этой знаменательной даты, мы, коммунисты, должны быть в первых рядах соревнования.

На собрании с заключительной речью выступил первый секретарь райкома КПСС Г. К. Гиматдинов. Собрание прошло в обстановке высокой политической активности коммунистов.

Собрание решило принять к руководству и неуклонному исполнению постановление декабрьского Пленума (1974 г.) ЦК КПСС. В резолюции указывается также на необходимость повышения ответственности каждого коммуниста за результаты деятельности коллектива, улучшение партийно-организационной и массово-политической работы.

М. ШАЙХУТДИНОВ.

Партийная хроника

Ответ делом

На расширенном заседании парткома совхоза «Рассвет» предметом обсуждения был вопрос об ответственности коммунистов в борьбе за высокий урожай зерновых культур в завершающем году пятилетки. На нем приняли участие руководители и специалисты совхоза, управляющие отделениями. Выступившие на заседании отметили, что на снижение урожайности зерновых сказываются и такие факторы, как нарушение комплекса агротехники, плохое состояние семеноводства и другие. Только этим объясняется тот факт, что за последние четыре года с каждого гектара в среднем было собрано по 15,7 центнера. Это самый низкий показатель в районе. В одинаковых условиях земледельцы соседнего колхоза «Дружба» собрали в прошлом году на 1,7 центнера с гектара больше.

Конкретные предложения, направленные на повышение урожайности культур высказали главный агроном совхоза Булат Давлетшин, агроном отделения Наиль Мусин, Ханиф Файзуллин, управляющий вторым отделением Салих Саттаров, секретарь парткома Фоат Гилемшин, главный инженер Рашид Хасаншин и другие.

Эти слова находят конкретное подтверждение в делах труженников села. Сейчас на совхозных полях ударными темпами ведутся задержание снега, вывозка удобрений, заготавливаются новые высокоурожайные сорта зерновых. Оживленно и в совхозных мастерских. Здесь идут приготовления к весеннему севу. Социалистическое соревнование, развернувшееся за получение высокого урожая сельскохозяйственных культур в завершающем году пятилетки, возглавляют коммунисты.

Надо сделать все для того, чтобы 1975 год стал повсеместно годом высокой культуры земледелия, годом обильных урожаев на каждом гектаре пашни.

Н. МУТАГИРОВ.

ВОСПИТЫВАТЬ И СЛОВОМ, И ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ

Первичная организация общества «Знание» при Нурлатском управлении разведочного бурения объединяет 56 лекторов. В основном — это специалисты нефтяной промышленности, руководители отделов, инженерно-технические работники.

Лекторы специализируются по конкретным вопросам, в целом же работа организации подчинена задаче коммунистического воспитания масс, совершенствованию технических знаний, повышению мастерства всех категорий рабочих и служащих.

Возглавляет первичную организацию начальник смены районной инженерно-технической службы Алферов Н. А. К этой армии идеологических кадров относятся и молодые специалисты — старший инженер Анатолий Федотов, энергетик Владимир



Рукавишников, инженер ПТО — Флюра Аюпова и секретарь комсомольской организации Асхат Вафин (на снимке слева направо).

Систематическая теоретическая подготовка лекторов — один из главных вопросов деятельности первичной партийной организации.

Снимок сделан нашим фотокорреспондентом М. Каризиным в день районных семинарских занятий с лекторами.

НАШ депутат

Поселок Турнояс — небольшое селение. Здесь немногим более ста хозяйств, и заботы и радости одной семьи становятся известны каждому, воспринимаясь как общие. В курсе всей жизни поселка Петр Павлович Иванов — сельский учитель, депутат Совета. К нему обращаются люди по любому вопросу, от него первого узнают о важной новости, последнем событии,

Рабочий день Петра Павловича начинается в школе, но не ограничивается только рамками учительских обязанностей. Много лет является он пропагандистом системы партийного просвещения, а как депутат является председателем селькома. В силу этих полномочий Петр Павлович вникает во все стороны жизни поселка. Благоустройство населенного пункта, общественный порядок, соблюдение всеми Устава колхоза и социалистической законности — все это заботит сельского депутата. Он часто выступает перед жителями

поселка с лекциями и докладами, входит в правление колхоза с самыми разнообразными жизненными вопросами, информирует людей о районных делах и событиях. Без него не решается ни один общественный или частный вопрос.

К Петру Павловичу Иванову народ питает глубокое уважение, ему оказывают доверие, называя его имя в числе тех, кого избирают в Совет.

М. КОЗЛОВА,
председатель Елаурагского сельского Совета.

ВСЕМИ УВАЖАЕМЫЙ

По родной стране

НОВГОРОД. Новый экспонат — Никольская церковь первой половины XVII века — пополнил музей-заповедник древнерусского деревянного зодчества, созданный на живописных берегах реки Волхов и Мясинских озер.

Несколько лет назад новгород-

ские реставраторы решили собрать в одно место наиболее ценные деревянные постройки, ранее находившиеся в труднодоступных для туристов районах. По их замыслу этот музей под открытым небом должен показать, какими были новгородские деревни двести — триста лет назад.

ЧЕЛЯБИНСК. 20 юношей и девушек — студенты 677-й группы инженерно-строительного факультета Челябинского политехнического института имени Ленин-

ского комсомола — установили своеобразный рекорд: вся группа на защите диплома получила высший балл — «отлично»!

ТАСС.

Рабочая ЖИЗНЬ

Выпуск № 2

• И в труде — как в бою

НАДЕЛ ФРОНТОВИК ОРДЕНА



Награды Родины. Многократно отмечен ими Иван Александрович Гришин — в прошлом защитник Москвы, воин-освободитель, ныне — шофер, «хозяин» мощной большегрузной «Татры».

Еще до войны он имел шоферские права и водил юркие «полуторки». Рассказывает, что первое боевое крещение получил под Москвой. В составе 237-го автобатальона обслуживал артиллерийский полк. Жаркими были бои на подступах к столице, но не устоял враг перед бесстрашием и мужеством советских воинов, перед их твердой волей к победе.

Вспоминает бывший фронтовик

военные эпизоды, когда их автобатальон при возвращении с линии фронта был обнаружен вражескими самолетами и попал под яростную бомбежку, как под неистовым грохотом снарядов осуществлялись переправы через реки, как однажды взрывной волной опрокинуло его ЗИС-5, а самого откопали товарищи из под земли, как не раз по чистой случайности оставался солдат жив...

Помнит Иван Александрович день, когда с великим трудом, ценой огромных потерь и человеческих жизней их батальон отстоял важный рубеж, за что был назван Гвардейским. Прямо на грозной линии огня вручались бойцам медали за доблесть и отвагу, и верные клятве, священной воинской присяге, люди снова бросались в бой.

Длинной была фронтовая дорога солдата Гришина. И чем дальше на запад, тем больше ложилось на сердце кровавых отпечатков от боли утраты верных боевых друзей, тем больше креп-

ла вера в свои силы и в близость неминуемой победы.

Иван Александрович кончил войну в Берлине. А осенью 1945-го вернулся домой. Стал работать шофером в организуемой тогда Петропавловке Татарии, конторе нефтеразведки.

С тех пор трудовая дорога его не расходилась с историей становления и развития Нурлатского управления разведочного бурения. Сейчас Ивана Александровича заслуженно относят здесь к числу ветеранов производства. За безупречный и долготелый труд он не раз отмечался благодарственными грамотами. Его портрет — на Доске ветеранов войны и труда НУРБ, а год назад шофер Гришин был награжден орденом «Знак Почета».

Отец пятерых детей, он сумел и детям привить трудолюбие, пережил тяжелую утрату — смерть самого близкого человека — жены. Два сына — Александр и Владимир пошли по стопам отца — водят автомашины. И в самых ответственных рейсах, как бывало в войну, главный из Гришиных — бывший солдат Иван Александрович, по торжественным дням надевающий на грудь ордена.

В. КОМОЛОВ,
г. Нурлат.

Связистка

Мой рассказ о простом человеке — связистке. Зоя Прокопьевна Тихонова родилась и выросла в рабочей семье. С детства усвоила большую жизненную истину — все дается и достигается трудом. Рано втянулась в работу и узнала цену куску хлеба.

Моралист — такую специальность получила еще до войны. При тогдашних условиях это был напряженный труд, без счета времени и без выходных дней. А началась Великая Отечественная — ушла добровольцем на фронт. Отгремела война, и связистка

Тихонова села за мирную аппаратуру. По долгу службы мне приходится наблюдать за работой телеграфистов и смею заявить, что работает Зоя Прокопьевна отлично. Четкость, скорость — вот качества, определяющие ее труд. Начала работать на простейшей аппаратуре, а по мере совершенствования телеграфной связи усваивала новые машины.

Еще совсем недавно мы могли поддерживать прямую связь только с Чистопольем. Теперь же из Нурлата можно осуществить

связь с любой точкой нашей Родины. Если раньше телеграмма до Ташкента шла примерно двое суток, сейчас она дойдет до адресата через 5 минут. Совершенствование службы связи требует самого вдумчивого отношения к работе связистов, их высокой технической грамотности. Это хорошо понимает Зоя Прокопьевна и старается быть в работе примером для молодежи.

Скоро коллектив районного узла связи будет провожать З. П. Тихонову на заслуженный отдых. Остается пожелать неутомимой труженице здоровья и долгих лет жизни.

А. МАРКЕЛОВ,
старший техник ЛТУ-4.

Программа действий

по реализации — на 109,3 процента. Значительно возросла производительность труда, снизилась себестоимость производимой продукции.

Приближается 30-летие Великой Победы. Программой славных

дел коллектива в завершающем году пятилетки стал девиз «Произвести продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами».

И. ЕРЕПОВ,
рабкорр.

* Из дальних странствий возвратясь...

Я был в Югославии

Осенью прошлого года в составе группы туристов из Татарии мне посчастливилось совершить интересную поездку в Югославию. Впечатлений было много и, хотя времени с тех пор прошло немало, они настолько свежи, что я решил поделиться ими с читателями газеты «Дружба».

Прежде всего хочу отметить, что это — многонациональная страна. Здесь живут сербы, хорваты, македонцы, албанцы, черногорцы. Люди очень приветливы,

и гостеприимны, питают огромный интерес к нашей стране, советскому народу.

В этой стране глубоко чтут память своих героев и русских солдат, погибших на территории Югославии во вторую мировую войну. В самом центре столицы Югославии — Белграда — воздвигнут монумент в честь воинов-освободителей.

Молодежь Югославии живо интересуется жизнью молодежи нашей страны. Мы, в свою очередь, узнали много нового о работе молодежных организаций этой страны. Встречи с юными югославами проходили тепло и сердечно и, как правило, заканчивались песнями. Особенно поправилась нашим зарубежным

друзьям песня «Катюша». Поездка эта запомнится мне на всю жизнь. Расставаясь с Югославией, каждый из нас вновь хотел бы увидеть красоту ее гор, моря, архитектуру старинных городов, а главное — гостеприимный народ.

В. ИВАНОВ,
член комитета ВЛКСМ НУРБ.



Приятно видеть ученика рядом с учителем. Сказанное прямо относится к машинисту локомотива М. Н. Сибгатуллину (на снимке справа) и его помощнику — Евгению Кротову. И когда в коллективе Нурлатского филиала депо говорят о наставниках, имя опытного железнодорожника Сибгатуллина называют в числе первых.

Наставник. Лучшие из лучших, Фото М. Шанирзянова.

Обязуется коллектив

На исходе февраля. Ударным трудом отметил начало завершающего года пятилетки коллектив Нурлатского филиала депо Ульяновск. Тому обязывают цифры планов и социалистических обязательств, которые были определены в начале года. Ими предусматривается выполнить годовой план грузоперевозок к 17 декабря, перевезти сверх плана 65 миллионов тонн грузов, сэкономить 250 тонн дизельного топлива.

Обязательства включают в себя пункт о производительности труда. В целом ее планируется повысить на 0,7 процента, а среднесуточную производительность локомотива на 1 процент.

Тяжеловесных поездов будет за год проведено 1500, а грузов сверх нормы 600 тысяч тонн. Будет освоена новая серия тепловоза 2 ТЭ 10 Л.

Большое внимание будет уделено подготовке кадров. Так, за год квалификации машинистов I и II классов получат по 2 человека, III — 13 и IV — 25 человек. Три человека будут направлены для учебы в средних и высших железнодорожных учебных заведениях.

В исполнение решения исполкома районного Совета депутатов трудящихся 270 человек подготовятся и сдадут нормы ГТО.

Активно участвуя в благоустройстве города, каждый член коллектива обязуется отработать 20 часов на различных работах.

В обязательствах коллектива выражена мысль участвовать в соревновании за звание коллектива коммунистического труда.

А. АЛЬБИЦКАЯ,
рабкорр.

Очередное заседание

политического клуба «Глобус» состоялось в клубе «Нефтяник» и посвящалось оно теме: «Современный Китай». На нем выступили преподаватели второй городской школы Н. Г. Лапкин,

А. М. Казакова, Г. Ш. Шарифуллин и другие.

В заключение слушателям был показан документальный кинофильм «Ночь над Китаем».

Со Знаком качества

Еще пятнадцать моделям одежды Таллинского швейного производственного объединения имени В. Клементи присвоен государственный Знак качества.

Среди них кримпленовые, шелковые и хлопчатобумажные платья, плащи, женские брючные костюмы. При создании изделий учитывались тенденции современной моды, спрос покупателей.

Каждое четвертое изделие таллинских швейников отмечено почетным пятиугольником. В завершающем году пятилетки коллектив объединения решил довести выпуск продукции со Знаком качества до 30 процентов.

(ТАСС).

Сегодняшний выпуск «Рабочей жизни» подготовлен внештатным промышленным отделом редакции газеты «Дружба».

